



南京银行杭州分行: 金融活水润泽乡村振兴

本报记者 吴恩慧

正逢秋高气爽时节,山清水秀的湖州长兴太湖图影旅游度假区内,游客络绎不绝。

在度假区龙之梦动物园,当地村民、85后饲养员小郑娴熟地喂养着长颈鹿和斑马。“离家近、收入好、有双休,儿子还非常骄傲有我这个在动物园工作的老爸。”小郑说在太湖图影上班4年,幸福感一年比一年强。

产业兴,则乡村兴。“大项目落户离不开南京银行等金融机构的大力支持,接下去,我们推进乡村振兴的力度还将加大。”长兴太湖图影旅游发展有限公司(以下简称“长兴旅发”)负责人说。

金融是乡村振兴的活水之源。近年来,南京银行杭州分行持续钻研“三农”服务、加强银政合力、不断增加有效金融供给,以金融活水润泽了浙江的乡村沃土。

助力乡村振兴 来自沉下心的高质量金融服务

农旅融合,是乡村振兴高质量发展的重要发力点。距离龙之梦3公里的地方,有一处苗木果蔬基地,最近,48岁的张大姐正在给基地果树施肥、除草。

“服务好这个项目,是我们积极响应乡村振兴战略、推动长兴农旅融合发展、助力当地实现共同富裕的重要工作。”南京银行杭州分行相关负责人介绍,自长兴县太湖森林公园苗木果蔬基地项目启动后,该行便迅速介入,勤跑动、多沟通以及细致专业的服务得到了企业的认可。今年9月底,由该行牵头,协同当地湖州银行向长兴旅发发放了一笔绿色银团贷款,期限五年。

据长兴旅发负责人介绍,该项目吸纳了附近村里一大批像张大姐这样的劳动力,此前这些村民均以务农、打零工为生,现在“张大姐”们成了长兴旅发物业的正式员工,不但收入稳定,还交上了五险。

“为了尽快放款,南京银行杭州分行负责这个项目的客户经理经常湖州杭州来回跑,勤恳负责,这笔贷款不仅审批流程快,利率也低,有这样优质高效的金融服务,必将助力我们在乡村振兴之路上越走越稳健。”该负责人说道。

南京银行这笔银团贷款的发放,不仅加快了项目进程,在产生良好经济效益、助力乡村振兴同时,也将提升村民更多获得感、幸福感。

浇灌乡村沃土 来自持续有效的金融供给

长兴旅发项目,是南京银行杭州分行以金融之力推进乡村振兴的缩影。数据显示,截至2022年9月末,该行涉农总贷款为90亿元,覆盖省内6个地级市下属的27个区县。

党的二十大报告提出“全面推进乡村振兴”,这与南京银行杭州分行在支持乡村振兴方面的业务实践不谋而合。今年3月,该分行专门设立了乡村振兴金融部,通过发挥机构优势、健全服



国家4A级景区,太湖图影生态湿地文化园,黑天鹅的栖息地

务体系、加大信贷投入、完善金融产品,积极推动“三农”金融业务做精、做专、做强,满足我省乡村振兴领域多样化金融需求。值得一提的是,今年9月末,该行与浙江省融资担保有限公司签订合作协议,未来将开展批量业务合作,重点服务小微三农企业。

今年以来,南京银行杭州分行围绕产业振兴、生态振兴,陆续推出“都市农业”“农业产业链金融”“农村创新创业”等金融助力乡村振兴特色业务模式,重点加强对杭州郊区、绍兴、湖州等重点地区乡村振兴项目的金融支持,创造了一个又一个南京银行金融服务速度:

两周时间,成功为深耕乡村振兴的专精特新企业——浙江甲骨文超级码科技股份发放1000万元综合授信;

一周之内,通过该行鑫快捷产品为杭州临平的丁塘休闲农业园发放1000万元贷款……

不仅如此,该行还从产品服务创新、考核制度完善、配套资源倾斜、农村综合金融服务水平提升等方面多点发力,持续提高乡村振兴金融服务质效。

“推进乡村振兴、促进民生改善需要驰而不息、久久为功。”南京银行杭州分行相关负责人表示,下一步,该行将深入贯彻落实党的二十大精神,积极完善普惠涉农金融服务体系,努力为中国式现代化美好前景贡献更大金融力量。

2022年平安人寿浙江分公司 三季度优+代言人

平安人寿浙江分公司开展三季度优+代言人评选,经过多轮综合评选,最终全省25位优秀代理人脱颖而出,荣获“2022年三季度优+代言人”称号。我们为您介绍个人及团队荣誉,并隆重推出平安代理人“高双喜、黄晓敏、高晨露”的三位代言人。

平安优+护航计划 优+护航计划是平安人寿核心人才培养计划,旨在招募有志向、有学识、敢想敢为的青年才俊,通过一系列可复制创新的培养模式,助力优秀人才成为顶尖的销售精英,成为推动平安发展的“保险企业家”!

高双喜 黄晓敏 高晨露